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Сталість розвитку України в умовах Європейської економічної інтеграції 

вимагає комплексного підходу та реалізації ряду стратегічних напрямків. Я 

виділлю основні та найважливіши напрямки сталого розвитку України в 

умовах Європейської економічної інтеграції. 

Економічні реформи та конкурентноспроможність. Україні потрібно 

продовжувати та удосконалювати реалізацію економічних реформ. Особливо 

важливі реформи, це ті що спрямовани на поліпшення інвестиционного 

клімату та приваблення інвестицій. Поліпшити управління та інвестування в 

державні підприємства для забезпечення конкурентноспроможності на 

міжнародному ринку [1]. 

Екологічна безпека та енергоефективність. Розвиток галузі 

відновлюваної енергетики, підвищення енергоефективності та 

впровадження зелених технологій є важливими складовими сталого 

розвитку. При вирішенні економічних завдань також важливо враховувати 

екологічні фактори. Енергетика повинна не тільки забезпечувати країну але 

й бути частиною експорту у ЄС. 

Соціальні програми. Інвестування в освіту, найважливіший інструмент 

для розвитку суспільства, співпраця з іноземними закладами освіти, обмін 

перспективних студентів, та видача грантів на освіту. Інвестування в охорону 

здоров'я, це не тільки підвищить рівень тривалості життя, але й зробить 

економіку більш стійкою. 

Інфраструктура і логістика. Розвиток торгової та транспортної 

інфраструктури (портів, доріг, залізниць, автомагістралів, аеропортів), 
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сприятиме поліпшенню торгівлі та полегшеню транспортування товарів як у 

самій країні так і транзитом у більшість країн східної Європи.  

Адмінстративні реформи та боротьба с корупцією. Створення ефективно 

системи для боротьби з корупцією, приймання та вдосконалення жорстких 

антикорупційних реформ, вдосконалення НАБУ. Розробка та створення 

системи повної прозорості перед гроиадянами, сприятиме сталому 

економічному розвитку [2; 3]. 

Диверсифікація економіки. Розвиток експортного потенціалу, 

інвестування в експортні проекти та підприємства, сприятиме економічному 

розвитку на міжнародному ринку. Зменшити залежність від конкретних 

секторів і ринків зробить економіку більш сталою і незалежною від багатьох 

зовнішніх факторів. 

Розвиток державної промисловості. Інвестування в підприємства які 

будуть імпортозаміщати країну (нафто та газовидобуваючі компаніїї, ферми, 

металургічна промисловість), це зробе економіку більш стійкою та зменшить 

залежність від країн постачальників. Співпраця з Європейськими 

партнерами. Україна повинна активно взаємодіяти з європейськими 

країнами та інституціями для сприяння обміну передовим досвідом та брати 

участь у спільних ініціативах для сприяння сталому розвитку.  

Висновки: Сталий розвиток України в умовах Європейської економічної 

інтеграції вимагає системного та цільового підходу до ряду ключових сфер. 

Зокрема, необхідно продовжувати економічні реформи, спрямовані на 

покращення інвестиційного клімату та підвищення конкурентоспроможності. 

Розвиток відновлюваної енергетики та зелених технологій, покращення 

енергоефективності та врахування екологічних аспектів є невід'ємною 

частиною сталого економічного зростання. Подальша інвестиція в людський 

капітал, зокрема в освіту та охорону здоров'я, сприятиме соціальній 

справедливості та підвищить рівень життя громадян. Розвиток 

інфраструктури, адміністративна реформа та боротьба з корупцією є 

важливими складовими, які підтримають стійкість економічної 

системи.Диверсифікації економіки та активна співпраця з європейськими 

партнерами допоможуть Україні зменшити ризики та забезпечити сталість 

свого розвитку. Загальна мета полягає в тому, щоб Україна впевнено і 

ефективно інтегрувалася в європейський економічний простір, забезпечуючи 

благополуччя та сталість для своїх громадян 
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